

健康情报站

身材矮小可免费治疗

3至15岁绝对身高低于同龄者均可报名

孩子身材矮小一直是困扰父母心头的阴影,近日,长效生长激素的面世,给孩子长高多了一种新选择,每周注射一针长效生长激素,可望每年增高12厘米。

据河南省妇幼保健院儿保科刘安民教授说:“生长激素是目前治疗儿童矮小如生长激素缺乏症、Turner综合征、特发性矮小症、性早熟等的唯一有效药物。这次临床研究的长效生长激素只是药物的剂型改变,由原来的每天注射一次改成每周注射一次,可大大降低注射频率和治疗成本。每周只需注射一次,极大地减少了患儿的注射痛苦,该项技术在国际上处于领先地位,已结束的二期研究结果显示生长激素缺乏症患者经长效生长激素治疗半年后年生长速率可由治疗前的每年2.70厘米增到12.65厘米。

即日起,凡3岁以上、15岁以下,绝对身高低于同龄人的矮小儿童均可报名参加,经过筛选后有机会获得至少6个月的免费治疗,仅此可为家庭减少数万元治疗费用。

据悉,此次活动将持续到8月底。家长可带孩子到河南省妇幼保健院儿童保健门诊咨询详情,或者登录www.zenggao.org网上报名。

咨询电话:0371-66903212 13503825557

过期药周六周日在这儿换

国棉三厂家属院、烟厂家属院、苗圃社区、南阳新村设有“永不过期”药店

如果家中有过期的药品,可千万别扔!因为最近,白云山和黄中药“永不过期”药店做起了赔本生意:居民只要拿出自家已过有效期、最小包装完整的药物即可于指定的时间到指定地点兑换新药。

8月13日,白云山和黄中药“永不过期”药店走进国棉三厂家属院、烟厂家属院、苗圃社区、南阳新村四社区,和社区居民进行药品置换。当日上午9时,国棉三厂家属院的小广场排起了长长的换药队伍。“反正这药过期了,扔掉既污染环境又可能会被坏人利用,这样统一处理、更换新药真是有不少好处呢!”队伍当中,国棉三厂62岁的退休职工张大妈从家里拎出十几包过期药来置换。截至当天活动结束,该药店共和居民更换了60多箱过期药,其中年代最久远的一种药丸是1972年生产的。

据此次活动的负责人李旭生介绍,白云山和黄中药产品可免费等量以旧换新,其他同类品种在数量上可以二对一更换为白云山和黄同类药品,其余药品按比例折算兑换。“8月13日,我们在全国83个城市组织开展了‘全国家庭过期药品免费更换日’活动,仅郑州就被选中了4个更换点。此次活动期间回收的过期药品,都将统一交给药监部门处理。”

另外,白云山和黄中药的任何过期药物都可在每周六、周日到白云山和黄中药“永不过期”药店进行更换。

晚报记者 詹莉莉 马连华

[药比三家]

早晚气温变化大 克咳派瑞松派上了用场

夏天过去了,秋老虎来了。虽说白天仍然湿热,可到了晚上气温却下降很快,一入夜就有了些许的凉意,很多人不同程度患上了感冒,能够止咳、定喘、祛痰的药品被市民所青睐。专家提醒市民,要注意气温变化,特别是要注意下半夜的保暖,空调温度别太低。

药品	克咳胶囊(贵州益佰)	派瑞松(西安杨森)
药店	12片/盒	15克/支
张仲景大药房(河医店)	7.9元	15.8元
健康人大药房(陇海路店)	7.8元	17.2元
杏林大药房(工人路店)	7.8元	16.5元
老百姓大药房(大石桥店)	7.8元	15.8元
仟禧堂大药房(中原路店)	8.3元	17元

采集人:聂广利 采集时间:2007年8月15日

现代立体定向手术治疗精神病获全面提升 首届手术治疗精神病研讨会 拉开帷幕

众多专家云集一五三医院东区(原空军医院),精神病患者可得到一对一诊疗

□晚报记者 詹莉莉

当山东、内蒙、山西、陕西等越来越多的外地精神病患者在解放军153医院(原空军医院)通过现代立体定向手术成功治疗后,更多的患者不断拥向医院,感谢的锦旗也挂满了解放军153医院东区脑外科。特别是近期通过真正意义上的可视靶点坐标的方式,对患有顽固性精神病已有30余年的一患者成功进行了手术治疗后,现代立体定向技术得到了质的飞跃,手术治疗精神病的技术再次获得了重大突破。

为了在更大范围内推广先进的技术,让更多的精神病患者得到更好的治疗,8月由原济南军区神经外科专业委员会副主任委员王本瀚及王庆宣两位主任领衔的现代立体定向技术研究专家组联合众多权威专家,共同拉开首届手术治疗精神病研讨会。研讨会期间,专家们将用先进的技术对精神病患者进行权威的诊断和全面的治疗,望患者不要错过这个康复的好机会。

详情请致电:
0371-67774222、67774555

新闻后续

78名患者申请“153基金”
还有名额,需要者请抓紧申请

救助精神病“153基金”面向全省发放以来,已有78名患者申请了“153基金”,22名患者进行了现代立体定向手术治疗。“153基金”仍有名额,请抓紧时间来院申请。



健康教育快车

□晚报记者 詹莉莉

发烧感冒不是冬季的专利,夏秋转换之时感冒照样会不请自来。在医院就诊的王女士这几天可遭罪了,天气热却不敢开空调、吹电扇,不停流鼻涕,感冒状态已经持续了4天:“夏天感冒真是比任何时候都受罪。”

记者从郑大一附院呼吸内科了解到,近日因感冒前来医院就诊的病人明显增多。该院呼吸内科主任王静分析,前段时间感冒患者大都属于干热型,得空调病的人较多。这一段时间天气



一例例难治性精神病的成功治疗 促进技术的全面提升及治疗范围的扩大

通过数百例患者成功的治疗,解放军153医院脑外科专家与国内外脑外科方面的专家携手,不断突破一个个技术难关。在临床中,现代立体定向技术研究小组在原济南军区神经外科专业委员会副主任委员王本瀚及王庆宣两位主任的带领下,大胆地将无线遥感技术和微电极技术结合,运用一种全新

的CT、核磁融合三维重建立体定向技术,并创造出多元定位新方法,对患者手术前、手术中、手术后的脑电信号、脑皮层电信号以及脑深部结构电信号实施连续记录,在计算机指导下的射频电极便可对靶点进行瞬时毁损,由原来的只是根据参照点计算靶点坐标变为真正意义上的可视靶点坐标进行治疗,从

而全面提高了手术的精确度和治疗效果。现代立体定向手术技术全面升级,治疗范围也获得了极大的扩展,针对精神分裂症、抑郁症、躁狂症、神经症、强迫症、偏执型精神病、癫痫型精神病、冲动型人格障碍、反社会人格障碍精神疾病以及帕金森氏病、三叉神经痛和面肌痉挛等均有良好的治疗效果。

手术治疗精神病专家研讨会 为手术治疗精神类疾病提供科学依据

由原济南军区神经外科中心王本瀚及王庆宣主任,从事精神病科40余年的赵学鼎教授,中原地区利用手术治疗精神病最多的陆卫风、刘明辉医师,被患者称为给“精

神病患者第二春”的神经科学中心博士后任廷文主任等众多专家组成的153医院现代立体定向技术研究小组,将结合中外数千例手术治疗精神病例,进行详细的分析、

研讨,并对特殊精神病患者进行专题诊断和治疗。通过科学的研讨和有效的途径,把先进的技术更大范围地进行推广,从而使更多的精神病患者得到良好的治疗。

研讨会期间每天有专家坐诊 患者可获得专家一对一的诊断治疗

在研讨会期间,为使广大患者得到良好而全面的诊断,解放军153医院东区脑外科将每日安排一位专家坐诊,并将

患者的具体情况上报专家组进行集体会诊,从而使每个精神病患者得到及时的治疗。同时,医院为方便广大患者就

诊,实行专家预约制度,可选择任何专家进行诊断治疗。届时也可得到预约专家的一对一服务。

夏秋之交 当心感冒找上您

是湿热型,湿度增大、气压增高,人体细胞抵抗力下降。感冒主要有两种类型:一是暑湿感冒,表现为“中暑症状”,即少量出汗,常有汗而不解,头重身困,口干食欲不振等。二是暑热感冒,即常说的“热伤风”感冒,多表现为头昏或头痛、咽痛、发热出汗,但骨节酸痛、口渴、倦怠等。另外空调病、哮喘、慢性支气管炎等也是这段时间的多发病。

王静提醒说:“得了感冒不要乱服药,应根据不同类型来服药。”如果是“阴暑”类型,在治疗上可采取解表散

寒、化湿和胃的做法。用十滴水、藿香正气软胶囊,或者用藿香、佩兰各5克,薄荷2克代茶饮。若是“热伤风”感冒,在治疗上最好清暑化湿,散郁解毒,可服用银翘解毒片或双黄连口服液等药物,也可用白菊花、白扁豆花各15克,金银花20克煎水代茶饮。

“目前,很多视感冒为‘家常便饭’的患者,通常会采取自治的行为,在服用感冒药上存在着很多误区。”王静说,当感冒症状加重时,不少患者会选择加倍服药,由于目前感冒药含有相同或类似的成分,几种

药一起服用很容易过量,药物的毒副作用也会累加。毒副作用除会使白细胞减少外,还会引起胃肠反应,甚至会造成溃疡穿孔、出血及肝肾损害等。

最后专家提醒,最近易得的呼吸系统疾病特点是好治难防,所以,对于这些病的预防:第一,要做到室内空调温度不要过低,以25℃~27℃为宜。第二,穿衣要注意,尤其是老年人要根据气温变化加减衣服。第三,有头疼、咳嗽等症状不要全当成感冒来治,最好到医院咨询医生。